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Mjölnerbladet januari 2020
Ny fastighetsskötare och felanmälan 
Mattias heter vår nya fastighetsskötare från Nabo som kommer att synas när han  gör sina ronder runt och i våra hus. Vi hälsar Mattias välkommen som fastighetsskötare!

På anslagstavlan i varje port finns en skylt med telefonnummer och mailadresser till Nabo om du har några frågor eller vill göra en felanmälan. Observera att jouren endast ska tillkallas vid akuta fall och då helst genom styrelsen.
Alla bostadsrättsinnehavare är välkomna att använda Nabo vid saker som behöver åtgärdas i lägenheterna även vid arbeten som vi som lägenhetsinnehavare betalar själva. Se föreningens stadgar som finns på vår hemsida www.mjolner15.se.   
Hyror
Styrelsen hoppas att alla har anmält till Nabo på vilket sätt hyresfakturan ska skickas ut/betalas. Annars är det bra att göra det snarast för de som inte vill ha en pappersfaktura.
Inbrott
Det har varit inbrott i en lägenhet i nr. 16. Tjuven/tjuvarna tog sig in genom ett fönster. Alla ombeds att vara vaksamma över vilka personer och bilar som rör sig i området. Vi vill att vårt område ska vara så lugnt och fint som det brukar vara.
Gräsmattan. Förslag?
Vi har fått in lite förslag på vad vi kan göra med gräsmattan nedanför trappan mot pendeltåget. Fortsätt gärna att tycka till och maila styrelse@mjolner15 eller lägg en lapp i brevlådan i hus 14.
Datum att komma ihåg:
Motioner till årsmötet ska vara styrelsen tillhanda senast 1 mars 2020.

Vårens städdag blir lördagen den 9 maj.

Årsmötet kommer att hållas onsdagen den 27 maj. Separat kallelse kommer.

Byalagsvägens loppis är planerad till lördagen den13 juni. Börja samla prylar redan nu.

Har du någon fråga, förslag eller problem. Lägg en lapp i styrelsens brevlåda i hus 14 eller maila styrelse@mjolner15.se så tas det upp på nästa styrelsemöte.
Med hopp om en tidig vår!
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